

桃園縣國民中小學99年度「閱讀桃花源」閱讀心得競賽報名表

學生姓名	方韶慈	就讀學校	平鎮市新勢國小
報名組別	<input type="checkbox"/> 國中組	<input type="checkbox"/> 國小中年級組	<input checked="" type="checkbox"/> 國小高年級組
指導老師	李光福	聯絡電話	0918778054
承辦人		主任	
核章		核章	
		校長	
		核章	

書名：鐵漢帥哥我老爸

出版社：康軒文教

作者：李光福

譯者：

文章題目：生命 真的很可貴

閱讀心得：（請從下一行開始打字）

內容大意：

爸爸是個舌癌患者，前後已經開了二十幾次刀，開得他臉都變了形。最近，他的臉又潰爛了，醫生決定再次動刀，否則會有生命危險。開完刀，爸爸的下巴切除了，牙齒拔光了，外貌更難看，家人一起當爸爸的後盾，鼓勵爸爸做復建。爸爸逐漸康復後，開始由基層工人做起，更因他體驗到生命的可貴，不但到醫院當志工，還利用時間補習，考上了公務人員，但他並不因此而滿足，他的下個目標是考上中醫師，幫助更多和病魔搏鬥的人。

心得感想：

健康，是家庭生活幸福的保障。每一個家人，就像是時鐘裡的小零件，只要一個零件出問題，時鐘不是停止運轉，就是壞掉。同樣的，家中某個成員身體出了狀況，整個家庭的運作會受到影響，更會亂了生活的步調——我有切身的感覺和經驗！

我深深的被書中那位鐵漢帥哥的抗癌精神所感動，他雖然前後動了二十幾次手術，整個臉都變了形狀，但是他並沒有放棄生命，反而樂觀的接受病魔的挑戰，最後戰勝了病魔，實在很難能可貴。此外，家人溫情的關懷也很重要，因為關懷能化為最大的動力，即使面對的是很可怕的老魔，卻能使人風雨生信心，在生命的拉鋸戰中，終究能享受生存的果實！

讀《鐵漢帥哥我老爸》這本書時，其實我是感同身受的。六年前，我媽媽也罹患癌症，初聽到這消息，全家都陷入愁雲慘霧之中。為了給媽媽支持的力量，我們的心緊緊的繫在一起，把悲傷、擔心藏在心裡，用笑臉面對媽媽，給她最大的支持和鼓勵，最後，媽媽終於戰勝了病魔！

媽媽抗癌的那段日子，我們不但亂了生活步調，每天都活在恐懼中，深怕她萬一真的「怎麼了」，我們的家就不像家了。幸而，媽媽很堅強，也很和醫生合作，即使做化療很痛苦，把身體折磨得不成形，她還是咬緊牙根忍著，因此癌細胞才能拿她沒輒，我們一家人也才能繼續和樂融融的生活在一起！

家人的健康，真的很重要。我敬佩《鐵漢帥哥我老爸》裡那位爸爸的抗癌精神，由於他不跟病魔妥協的毅力，所以能繼續讓自己的生命發光發熱；我也很敬佩我媽媽的抗癌精神，因為她不向病魔屈服的勇氣，讓我們能夠繼續和她當一家人。健康，真的很重要；生命，真的很可貴！

看了《鐵漢帥哥我老爸》，再看看媽媽，我的身邊已經有了兩個抗癌鬥士，他們不放棄生命的精神，真令人五體投地！所以，《鐵漢帥哥我老爸》真是值得一看，看了會振奮人心！